ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE IMPEGNO/LIQUIDAZIONE N. 823

DEL 0 4 DIC. 2014

OGGETTO: PAGAMENTO IMPOSTA DI REGISTRO AI FINI DEL TRASFERIMENTO DELL'IMMOBILE " ISOLA DI BUDELLI ".

L'anno DUEMILAQUATTORDICI il giorno QUAURO del mese di *DICEMBRE* nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 30 del 29/07/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;





- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014 approvata dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. 018164 / PNM del 12/09/2014 DIV V;
- VISTE la variazione al Bilancio di Previsione 2014 di cui alle deliberazioni presidenziali n. 18/2014 e 22/2014 approvate dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare prot. 0023310 PNM del 14/11/2014 DIV V;
- che l'ente parco ha avviato il procedimento di acquisizione dell'Isola di Budelli, in attuazione della Legge n.47 del 27 dicembre 2013 pubblicata nella G.U. Serie Generale n.302 del 27-12-2013 Suppl. Ordinario n. 87 Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e pluriennale dello Stato (legge di stabilità 2014) che all' art. 1 comma 115 sancisce "Al fine di consentire l'esercizio del diritto di prelazione per l'acquisto dell'isola di Budelli, in deroga al comma 1-quater dell'articolo 12 del decreto-legge 6 luglio 2011, n. 98, convertito, con modificazioni, dalla legge 15 luglio 2011, n. 111, è autorizzata la spesa di 3 milioni di euro nel 2014";
- PRESO ATTO che presso la Cancelleria Esecuzioni del Tribunale di Tempio Pausania Cancelleria Esecuzioni Immobiliari, in relazione alla Procedura Esecutiva R.G. E. 19/2011, l'Ente Parco, ha provveduto:
 - in data 2 gennaio u.s. al deposito dell'Atto di esercizio di Prelazione, ex art. 15 Legge 394/91, sui beni oggetto di pignoramento nell'Isola di Budelli, unitamente al pagamento della cauzione disposta con determinazione del direttore n. 1057/2013;
 - in data 14 febbraio u.s. al pagamento del saldo disposto con determinazione del direttore n. 102/2014;
 - VISTA la nota prot. 6172 del 17 ottobre 2014 con la quale la Cancelleria del Tribunale di Tempio Pausania trasmetteva Fac simile MOD F23 liquidato dal competente Ufficio Territoriale dell'Agenzia delle Entrate di Tempio Pausania relativo al pagamento dell'imposta di registro per il trasferimento dell'immobile "Isola di Budelli" con l'indicazione delle imposte dovute ai sensi dell'art. 1 della Tariffa, Parte Prima allegata al T.U.R. 131/86, come modificato dall'art. 10 del d.lgs. 14 marzo 2011, n. 23 in vigore dal 01.01.2014;
 - VISTA la nota prot. 6457 del 31 ottobre c.a. indirizzata al Ministero dell'Economia e delle Finanze e all'Agenzia del Demanio con la quale si inoltra richiesta di provvedere al trasferimento della parte restante relativa allo specifico stanziamento di cui all'art. 1 comma 115 della Legge di Stabilità al fine di consentire all'Ente Parco di provvedere al pagamento dell'imposta di registrazione come da nota del Tribunale;





CONSIDERATO CHE al fine di perfezionare l'*iter* di acquisizione dell'Isola di Budelli, si rende necessario provvedere al pagamento dell'importo pari ad €. 265.150,00 (duecentosessantacinquemilacentocinquanta/00 Euro) quale imposta di registrazione all'Agenzia delle Entrate

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. DI IMPEGNARE E LIQUIDARE la somma complessiva di €. 265.150,00 (duecentosessantacinquemilacentocinquanta /00 Euro) per il pagamento dell'imposta di registrazione secondo modello F23 allegato alla richiesta del Tribunale di Tempio Pausania prot. 6172/2014;
- 2. **DI IMPUTARE** il pagamento della somma suddetta al Capitolo 21110 denominato "Acquisto terreni", in gestione competenza.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul Capitolo 126 10 al numero:

820/2014 Funz 1 Prog 336;

VISTO DI COPERTURA FINANZIARIA UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa LOI

IL DIRETTORE dott. Ciro PIGNATELLI

La presente determinazione n. 323 del 110. 2014, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 giorni consecutivi a far data dal con n. 0486 del registro.

IL DIRETTORE Dott. Ciro PIGNATELLI

Dott. Ciro PIGNATELLI



